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V

pátek 8.10. jsme si dali s kamarády sraz na mém srubu u Nemojova.

Přijel jsem na chatu za tmy a nejdříve jsem musel zatopit a poklidit.

Ocenil jsem svoji svítilnu kyklopku, při jejímž svitu mě vše odsýpalo.

Když jsem byl hotov akorát přišli kluci, kteří přijeli z Prahy vlakem.

Něco se opeklo, popilo a po půlnoci se šlo spát. V sobotu jsme

vstávali v devět. Kolem chaty bylo hodně hub, takže jsme si je uvařili

ve slepičí polévce. Před jedenáctou jsme hodili bágly na hrby a za

slunečného dne si to zamířili na Křemešník. Cestou jsme sbírali houby

a když jsme to zapíchli na Slunečné pasece bylo to už na smaženici.

Rozhodlo se, že si zde uděláme oběd. Já jsem doběhnul s Benzinem pro

vajíčka na Křemešník do hotelu a ostatní se poflakovali na louce. Ve

dvě jsme si na ohni udělali jídlo a po uklizení naší přítomnosti jsme

pokračovali směrem na Plevnici. Po 4km byl odpočinek u bublajícího

potůčku a když jsme se opět pohnuli k cestě bylo slunce už nebezpečně

nízko. Proto jsme před Chvojnovem zabivakovali. Vytáhli jsme zásoby a

na ohníčku jsme si udělali večeři. V deset hodin už byla vlezlá zima,

takže jsem si zalezl do svého teplého spacáčku a po chvilce civění na

hvězdy jsem usnul. Ráno se vstávalo opět v devět. Jelikož už došla

večer voda, kluci si zapili své prášky rumem, ohřáli se konzervy a po

uvedení tábořiště do původího stavu se vyrazilo směr Služátky. Sešli

jsme do Motelu Farma, kde jsme si venku dali teplé kafe a nějaké

zákusky. Benzin se snažil ze svého mobilu vyloudit spojení nazpátky do
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Prahy, ale nakonec jsem musel zavolat domů. Bohužel poslední normální

vlak ač bylo dvanáct hodin už nejel a tak museli jet kluci do Prahy

busem. Zamířili jsme si to zpátky do Pelhřimova a po krátkém

odpočinku, který byl využit k dopití piv, jsme došli na zastávku, ze

které za deset minut odjeli kamarádi do Prahy.
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